



2018年6月5日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

继我们就美利坚合众国主导的“国际联盟”犯下的野蛮罪行、该联盟对无辜叙利亚平民的持续袭击及其继续破坏阿拉伯叙利亚共和国主权、统一和领土完整的行为给你写了数十封信之后，我谨通知你，这个非法联盟还在继续屠杀叙利亚平民。2018年6月4日星期一，联盟战机轰炸了哈塞克省 Jaza‘村的平民住宅；2018年6月3日星期日，联盟轰炸了 Hasan al-Ali 村和平民的住宅。这些事件发生前的2018年6月2日星期六，就已发生另一次屠杀事件，受害者是哈塞克省 Dhib Jaza‘村的村民。同时段内，联盟多次轰炸 Dahu 村、Dashishah 村、Tall al-Shayir 村以及同省 Shaddadah 周边的农村社区。除炮击造成民宅、财产和村镇基础设施损毁外，这些可怕的罪行还导致 22 名平民死亡，其中一人是老人，其余均为妇女和儿童。

这个逍遥于国际法之外的流氓联盟袭击这些村庄的人民，以此对他们拒绝加入美利坚合众国在哈塞克省、拉卡省和德尔祖尔省的傀儡分离主义民兵的行为进行惩罚。美国协调这些民兵与伊拉克和黎凡特伊斯兰国(伊黎伊斯兰国)恐怖分子之间的关系，联盟正在将一些伊黎伊斯兰国恐怖分子编入这些民兵队伍，并利用其他恐怖分子去袭击阿拉伯叙利亚军队阵地，以使它们能够夺回被阿拉伯叙利亚军队及其盟友从恐怖分子魔爪下解放的地区。此外，在与阿拉伯叙利亚军队的几次冲突中，这个罪恶的联盟继续向伊黎伊斯兰国恐怖组织提供直接火力支援，包括最近一次于 2018 年 5 月 24 日，在阿拉伯叙利亚军队击退伊黎伊斯兰国恐怖分子对德尔祖尔农村 Albu Kamal 和 Humaymah 之间叙军阵地的攻击后不到 24 小时，联盟战机就对这些阵地发动袭击。

该联盟继续在叙利亚犯下战争罪和危害人类罪，支持恐怖主义，利用恐怖分子和分离主义民兵实现其基本政治目标，从而证实了我们长期以来的断言，即联盟及其美国主导者的唯一目标就是破坏阿拉伯叙利亚共和国的主权和领土统一与完整，延长叙利亚危机。这些目标公然违背安全理事会的相关决议，所有这些决议都强调必须维护阿拉伯叙利亚共和国人民和领土的统一。

阿拉伯叙利亚共和国呼吁那些声称关心人权、国际人道主义法和《联合国宪章》的联盟成员国宣布退出这一可耻的联盟。阿拉伯叙利亚共和国还呼吁安全理



事会履行其维护国际和平与安全的职责，立即采取行动，制止该联盟正在对叙利亚人民进行的屠杀，并防止该联盟再次进行这种屠杀。安理会还必须采取行动，终止美国和其他外国武装力量在叙利亚境内非法、敌对的驻扎，并防止美国实施其支持阿拉伯叙利亚共和国境内恐怖主义和掠夺该国资源的阴谋。美国最近犯下的罪行以及此前犯下的罪行暴露了这些阴谋，尤其是摧毁拉卡市的行动和 2018 年 4 月 14 日美国、法国和英国对阿拉伯叙利亚共和国发动的令人发指的袭击。美利坚合众国在叙利亚和该地区以及全世界推行的侵略政策没有道义依据，因为美国自己恰就是对国际和平与安全制造威胁这一进程的核心。

请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)
